

単日本ガイシ

日本ガイシ株式会社



会社概要

本社住所 愛知県名古屋市瑞穂区須田町2番56号

事業所 東京、大阪、名古屋など国内 11 拠点および海外

設立 1919年5月5日

代表者 代表取締役社長 小林 茂 **資本金** 698 億 (2023 年 3 月)

事業概要 電力関連機器、各種産業用セラミック製品、特殊金

属製品の製造販売

売上高 連結:5,592 億円(2023 年 3 月末)

従業員数 単独:約4,500 人 連結:約20,000 人(2022 年3月末)

事業内容

機械系の皆さん、日本ガイシは材料系 "だけ"が活躍できる会社だと思っていませんか?実は当社では機械系出身の社員が、たくさん活躍しているんです!当社はセラミックスを軸にナンバーワン、オンリーワン製品を多数創出しています。例えばこれまでに、独自のセラミックス技術を武器に、世界シェア 50% の自動車排ガス浄化用セラミックスを始め、世界唯一のメガワット級電力貯蔵システムNAS電池、浄水用の大型セラミック膜フィルターなどを生み出して来ました。つまり、機械系の皆さんの専門性を生かして、"日本ガイシにしかない"製品開発や設備設計、プロセス開発に携わっていただくことができます。近年は"カーボンニュートラル(CN)"と"デジタルソサエティ(DS)"の実現のため、社会に新しい価値をもたらす革新的な製品を次々と開発しています。社会のために、地球環境のために、ぜひ一緒にセラミックスの可能性を探してみませんか?

インターンシップ 採用募集

職種 日本ガイシの技術系職種を体感できる! 1Day セミナー

内容 日本ガイシの技術職の魅力体感ワークを実施します!当日は、様々な専攻の方で協力しながらワークを進めま

す。機械系の皆さんの知識を生かして大活躍できるかも!?

勤務地・実施場所 WEB

募集時期・実施期間 実施時期:8月下旬~11月上旬(予定) 各日程の応募締切日についてはマイページをご確認ください。

職種・人数職種:技術系職種人数:約70名/各回応募資格4年制大学及び大学院の方(学年不問)

応募方法 弊社 HP(右記 QR コード)にアクセスしていただき、マイページよりご応募ください。

連絡先 ngk-saiyo-group@ngk.co.jp

詳細 URL https://www.ngk.co.jp/recruit/university/index.html

